
RESUELVE 

 
1.- A un lado de la carretera hay 2 árboles y al otro lado hay 3. ¿Cuántos árboles hay en total? 

 

DATOS QUE ME DAN:.................................. 

 

OPERACIÓN:................................................... 

 

SOLUCIÓN:...................................................... 

 

 

2.- Un Ayuntamiento tiene 4 concejales y 1 alcalde. ¿Cuántas personas forman el Ayuntamiento? 

 

DATOS QUE ME DAN:.................................. 

 

OPERACIÓN:................................................... 

 

SOLUCIÓN:...................................................... 

 

 

3.- En un garaje había 5 coches. Luego, entran 3 coches. ¿Cuántos coches  hay ahora en el garaje? 

 

DATOS QUE ME DAN:.................................. 

 

OPERACIÓN:................................................... 

 

SOLUCIÓN:...................................................... 

 

 

4.-  Una maceta tiene 5 flores y otra tiene 8. ¿Cuántas flores tienen entre la dos? 

 

DATOS QUE ME DAN:.................................. 

 

OPERACIÓN:................................................... 

 

SOLUCIÓN:...................................................... 

 

 

 

5.-  Había 3 perros en una casa. Vinieron 2 perros más. ¿Cuántos perros hay ahora? 

 

DATOS QUE ME DAN:.................................. 

 

OPERACIÓN:................................................... 

 

SOLUCIÓN:...................................................... 

 


